Tema: «HoBble MEPKN U YMHOXXEHUE>

|
\laTevaika 2 knace

Tema: «HoBble MEPKU U YMHOXXEHUE>



1HHTPYPVDGWEY NGOG BUVIMTALITIVI

3aaHUsA

123 w. +548 op.

’ HOSI6Bpb  Aekabpb OCTanocb

86 nn. ‘ 86 + 25 | ?



PelLleHUe 3aaun

» 1) 86 + 25 =111(nn.)- B aekabpe.

s 2)86 + 111 = 197(nn.)-pekabpb 1 HOSA6Pb.
s 3) 123 + 548 = 671(nn.)- BCero 3arotToBneHo.
s 4) 671 — 197 = 474(nn.)

OTBeT: y 6enoykun octanocb 474 nnoaa.



VYCTHbIU CUYET

@@ YCTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb U HaUaUTE
~11pOFIYLLI,EHHbIe yncna.

@ 27, 33,39, .., 51, .. .. 69.

a2 HazoBuTe camMoe 60/bluoe YMCI0 U CaMoe
MaJIEHbKOE YMC/IO B 3TOM psiay.

sa [lanTte XxapakTepUCTUKY 3TOMY YUCHY.

s CKo/MbKo Haao AobaBuUTb, YTODLI MONYUUTL
Hanbosbllee Kpyrnoe ABY3Ha4YHOE YUChO.



UTt0o o61ero n uTo
NVLLIHee

24 M2+ 24 M2+24 M2+ 24 M )

4 CM2+ 4 CM2+ 4 CM2+ 4 cM 2

16 kKr + 16 kr + 16 Kr + 16 Kr
53 .EI,MZ + 53 LI,M2 + 35 .EI,M2+ 53 LI,MZ



B cTakaH BXOoAMT 2 YallKv BoAbl, a B
6aHKy — 4 cTakaHa.
CKOJ1bKO YalleK BoAbl BXoAUT B 6aHKy?

+

2+2+2+2=8(4.)
OTBeT: 8 yallek.
2'4=8



NMonpobynTte cocTaBUTb BbipaXxeHue ans
pelLleHus 3aaaum:

Bcero 856 y4yeHuMKOB.

Ka>kaoMy nogapunu KHuru no 27 pyoé.
[loKynka cTouT - ?

27 * 856



3anuiuuTe Kopoue:

jL7+7+7+7=7'4
12 +12+12 =12 "3
9+494+9+9+9=9"5
48 + 48 =48 * 2
a+a+a=a-'3



Pewiu ypaBHeHUs € 06bsiCHEeHueM:

n 1/ +17 =17 "X

X =2




m 26+26+26=26"Yy

y=3




+x+x+x+x=45'4

X = 45




s Y+Yy+y=115"3

y =115




3aMeHM npou3BefeHus
cimmamu

a 52 =5+5






